

# D'Aubuisson Presidente Asamblea

Anoche fue electo Presidente de la Asamblea Constituyente el Mayor Roberto D'Aubuisson Arrieta, Primer Diputado por el Partido Alianza Republicana Nacionalista, ARENA. Obtuvo 35 votos a su favor, 3 abstenciones y 22 en contra.

Hubo una variante en la estructuración de la Direc-

tiva de la Asamblea Constituyente, por cuanto un matutino señalaba ayer que deberían elegirse un Presidente, dos Vicepresidentes, dos Primeros Secretarios, dos Segundos Secretarios y dos Terceros Secretarios, cuando en realidad sólo se eligieron tres Primeros Secretarios y tres Segundos Secre-

rios. La Directiva quedó integrada así: Presidente, Mayor Roberto D'Aubuisson



## ACTOS EN LA SEMANA DE LA SECRETARÍA

Mañana sábado, a las cuatro de la tarde, continuarán los actos de la Semana de la Secretaría.

Así lo informan miembros de la directiva de la Asociación de Secretarías Ejecutivas Salvadoreñas, (ASES).

Se realizará la proclamación de finalistas del concurso "Secretaría Nacional 1982", la nominación "Socia del Año" y luego un coctel ballable. Los actos se desarrollan en el hotel Camino Real.

Y el próximo domingo, a las nueve de la mañana, en la Iglesia El Carmen, colonia "Roma", se oficiará una misa de acción de gracias y en sufragio del alma de las socias ya fallecidas.

## GUARDERIA CONTRA CON SALA DE MUSICA

AHUACHAPAN.- La directiva de padres de familia, el Club de Jóvenes Colaboradores y la Dirección de la Guardería Infantil "Sor María Teresa Lang", de esta ciudad, están realizando actividades para construir una sala de música en la guardería.

Así lo informan miembros de aquellas organizaciones, quienes consideran que esta sala musical "es de relevante importancia, ya que en la guardería funciona un kindergarten, con más de ochenta niños de uno y otro sexo, y estimamos que la música es uno de los artes más importantes en la educación del espíritu infantil", subrayan.

Incitan a "todo ahuaapaneco a colaborar en esta campaña, para beneficio de nuestros niños, que son el futuro de la Patria".

## No Hay Desunión de PCN y ARENA en el Congreso

"Somos irreconciliables los del PCN con los del PDC, porque nosotros somos partido nacionalista y ellos defienden tendencias internacionales", expresó ayer la Dra. María Julia Castillo.

Esta respuesta la dio en entrevista para EL DIARIO DE HOY, al preguntarle que había de cierto entre un pacto entre ambos partidos, dentro de la Asamblea, especialmente en lo referente a la propuesta de candidato para Presidente de la República.

"Nosotros hemos presentado una plataforma política nacionalista definida y los de la DC no han presentado ninguna. No hay ningún acuerdo entre PCN y PDC; son puras especulaciones", agregó la dirigente peceñista.

Cuando se le inquirió sobre cierto distanciamiento entre PCN y ARENA, motivado por la cuestión de las propuestas de precandidatos a Presidente y Vicepresidente del país, dijo enfáticamente: "No puedo decir nada sobre eso. Lo veremos en la elección que habrá en esta Asamblea, más adelante cuando se trate sobre este importante punto".

## CANDIDATURA DE ALVARO MAGAÑA

Ayer, en el recinto legislativo, se habló mucho sobre la posible candidatura para presidente provisional del país, del doctor Alvaro Magaña, actual Presidente del Banco Hipotecario. Se dijo con insistencia que el

compañero de Magaña, sería el general Jaime Abdul Gutiérrez, fórmula propuesta por el Alto Mando de la Fuerza Armada, en una reunión que sostuvo con los partidos políticos, la tarde del miércoles.

Cuando se le preguntó a la Dra. Castillo si el PCN aceptaría esa propuesta de la Fuerza Armada, dijo que "no se nada al respecto, pues no asistí a esa reunión". Al preguntarle si su partido aceptaría la candidatura del Mayor Roberto D'Aubuisson, para ese mismo alto cargo, contestó que "tampoco se nada sobre eso. Ustedes lo podrán oír si eso es cierto, cuando se discuta aquí la elección del presidente provisional".

Sobre su candidatura para presidenta de la Asamblea Constituyente, añadió la doctora Castillo que "eso lo verán ustedes en esta Asamblea. Yo no podría decir nada".

## REAPERTURA DE LA UNIVERSIDAD

Cuando un reportero de este diario le preguntó si el PCN apoyaría la reapertura de la Universidad de El Salvador, dijo que "la reapertura de la Universidad podría ser considerada, conforme a la situación del país vaya mejorando. Yo he sido catedrática por muchos años en la Universidad, en la rama de la Neurocirugía. La reapertura de la Universidad beneficiaría a la juventud estudiosa del país".



**PRIMERA SESION PLENARIA.** — Ayer se instaló la Asamblea Constituyente que fue electa el 28 de marzo. Está integrada por 60 diputados que pertenecen a los partidos: PDC, ARENA, PCN, AD y PPS. Numeroso público asistió ayer al Salón Azul del Palacio Legislativo para presenciar la primera sesión plenaria. Hubo discusión del Reglamento Interno del Congreso, lo cual se ventiló durante todo el día, suscitándose fuertes debates cuando se trató sobre la discusión inmediata de dicho documento.

Arrieta, (ARENA).

Primer Vicepresidente, Lic. Hugo Roberto Carrillo Corleto, (PCN).

Segunda Vicepresidenta, Dra. María Julia Castillo Rodas, (PCN).

Primer Primer Secretario, Sr. Hugo Barrera, (ARENA).

Segundo Primer Secretario, Sr. René Barrios Amaya, (ARENA).

Tercer Primer Secretario, Dr. Rafael Morán Castañeda, (PCN).

Primer Segundo Secretario, Dr. Abraham Alfredo Amaya Ruiz, (PCN).

Segundo Segundo Secretario, Sr. Antonio Genaro Pastore, (PPS).

Tercer Segundo Secretario, Br. Mercedes Gloria Salguero Gross,

(ARENA).

## SESION URGENTE PARA ESTE DIA

Trascendió, luego de conocerse el resultado de la elección, que los miembros de la Directiva de la Asamblea Constituyente tendrían una sesión urgente este día a partir de las 10 a.m., pero no se supo el motivo de la misma.



**JURAMENTAN A DIPUTADOS.** — El Dr. Rafael Morán Castañeda, Presidente de la Comisión de Debates de la Asamblea Constituyente, juramentó ayer tarde a los diputados, en el Salón Azul del Palacio Legislativo. Los representantes del pueblo discutieron ayer el Reglamento Interno, durante lo cual hubo acalorados debates. Este día continuará tal discusión. Por otro lado, ayer se especulaba insistentemente que el Dr. Alvaro Magaña será el Presidente de la República.

## Proponen al Dr. Alvaro Magaña como Presidente

El Dr. Alvaro Magaña, actual presidente del Banco Hipotecario, fue mencionado insistentemente ayer en los círculos políticos y periodísticos, como fuerte candidato a la Presidencia provisional de la República.

La fórmula Alvaro Magaña, como Presidente y general Jaime Abdul Gutiérrez, como Vicepresidente, actual miembro de la Junta Revolucionaria de Gobierno, al parecer está siendo apoyada por el Partido Demócrata Cristiano y el Conciliación Nacional, lo cual ha venido a causar cierta tirantez entre PCN y ARENA, según los datos obtenidos en los corrillos de la Asamblea.

Esta situación, según se especulaba, ha dado lugar a nueva alianza entre el Conciliación Nacional y la Democracia Cristiana. "Esto ha venido a votar el trabajo de por lo menos cuatro semanas", dijo un miembro de Alianza Republicana, según se nos informó.

Por su parte, al ser consultado sobre eso el Dr. y Coronel Roberto Escobar García, dirigente de PCN, dijo que resultaría muy impropio si él opinara sobre cuestiones exclusivas de los diputados, ya que serán ellos los que tienen que resolver esas cuestiones, expresó el ex Ministro de Trabajo, y ex Ministro de Agricultura y Ganadería.

Luego dijo que las Comisiones Negociadoras de los partidos están haciendo esfuerzos para trabajar en la conformación de un gobierno de unidad nacional, dijo en forma concreta.

Agregó que los dirigentes políticos trabajan con

toda responsabilidad para darle al pueblo salvadoreño la solución que represente la mejor alternativa. "Por supuesto que en las diversas conversaciones, se pueden explorar posibilidades y por eso los políticos procuran manifestarse

## Comisión Pedirá Mejorar el Sistema Financiero

El Dr. Francisco Rafael Guerrero A., secretario del Instituto Salvadoreño de Derecho Tributario, da a conocer la integración de una Comisión que estudiará en forma exhaustiva el título VIII de la Constitución Política y elaborará un documento base para que la Constituyente logre introducir mejoras al sistema financiero estatal, en sus relaciones con los particulares.

Afirma que esta Comisión surgió del clamor ciudadano canalizado principalmente a través de EL DIARIO DE HOY, con base en el hecho de que los diputados "deben ser receptivos a la asesoría de profesionales serios, capaces y responsables en cada uno de los títulos que forman nuestra Ley fundamental".

Expresa que se ha tomado en cuenta que los documentos históricos de la Constitución de 1950, prácticamente la misma del 62, no contiene ni motivaciones ni explicaciones, lo que da lugar a muchas lagunas; además, agrega, muchos términos resultan obsoletos.

Dice que actualmente, casi 32 años después, contamos con profesionales especializados en diversos

contando los acuerdos, pero no las pláticas, que hemos tenido para llegar a esos acuerdos".

Afirmó que el PCN es un partido que mantiene su propia identidad, y que no

—Favor pase a la página 49.

conocimientos, los cuales "estamos en la obligación de aportar nuestra contribución patriótica al histórico documento que se elaborará".

Hace una excitativa a los otros sectores involucrados, ya que el primer Poder del Estado que se está instalando "no sólo debe contar con asesores político-parlamentarios".

Finalmente el Dr. Guerrero A., da a conocer los integrantes de la Comisión, formada por miembros del Instituto Salvadoreño de Derecho Tributario:

Dr. Francisco Rafael Guerrero A., coordinador. Profesor de Derecho Tributario en la Universidad de El Salvador, desde hace varios años.

Dr. Hugo Leonel Pineda, economista. Ex-subsecretario de Ingresos del Ministerio de Hacienda y ex-catedrático universitario.

Dr. José Salvador Soto, abogado, presidente del Instituto.

Dr. Carlos Armando Domínguez, abogado. Ex-magistrado de la Corte Suprema de Justicia.

Dr. Hernán Sosa, abogado. Ex-asesor jurídico del Ministerio de Economía.